

# 昨天云和浮云溪狮山大桥附近一女子跳河轻生 儿子救母心切跳下河中 消防员 15 分钟救出二人

## 阅读提示

就在大家一起劝说的时候,女子突然情绪激动跳入河中。随后,女子的儿子救母心切也跟着跳进了湍急的河流……



□ 记者 夏金地 通讯员 杜小娜

**本报讯** 昨天中午11点多,在云和县浮云溪狮山大桥附近,一名40多岁的女子独自站在4米多高的浮云溪堤坝的护栏外,意图轻生。

路过此地的李师傅见此情景,赶忙报警求助,“感觉像是两夫妻闹矛盾,可能这个女士是想表达她的愤怒,但是如果一不小心掉下去,那后果不堪设想呀!”李师傅事后回忆起,依然觉得后怕。

接到报警后,云和县消防救援大队元和消防站7名消防救援人员火速赶到了现场。情况紧急,消防救援人员试图靠近女子与其沟通,但女子反应激烈,

并快速转向河堤另一方向,试图往下跳。为稳定女子情绪,救援人员只能暂时后退,等待救援时机。

可就在消防救援人员与女子家属一起劝说的时候,女子突然情绪激动跳入河中。随后,女子的儿子救母心切也跟着跳进了湍急的河流。

幸好此时消防员们已经做好了营救准备,他们迅速扔下救生圈,一组人跨过河堤护栏,利用救生绳从四米多高的河堤跳入河中营救,另一组人拿着水面漂浮绳从台阶处绕行至堰坝上准备协助实施救援。

由于女子落水点濒临堰坝泄洪闸口,水流集中,女子及其儿子落水后被湍急的水流迅速“吸入”堰坝闸口。

此时落水女子已经呛水,意识有点昏迷。危急时刻,跳入水中的消防员拼命游到女子身边,用救援绳固定好落水女子,和岸上救援人员一起,合力将其拖至坝上。

随后,消防员马上对其儿子实施营救,但由于其儿子体型魁梧,现场又湿滑,很难将其托起。因此,消防员又拿来救生软梯让其攀附在梯子上,水中的消防员负责托举,岸上其他人员拼命拽,这才艰难将其从水中救起。

最终,经过15分钟的紧张救援,落水女子及其儿子被成功营救上岸,并交由120送往医院救治,目前母子二人均无生命危险。

## 遂昌一市民准备做饭时 一条毒蛇盘在灶台上

□ 记者 麻东君 通讯员 雷利锋

**本报讯** 昨天中午,遂昌县城张女士经历了惊悚一幕:准备烧午饭时,竟有一条毒蛇盘踞在她家厨房的灶台上。惊魂未定的她报警求助,这条不速之客最终被请了出去,放归山林。

当天11时30分许,张女士走到灶台前正准备烧菜,冷不丁看到一条比成人大拇指略大且浑身褐色的小蛇,盘在灶台的锅碗瓢盆上。

“啊……”张女士被吓得大叫了起来。小蛇可能也被吓到,连忙溜之大吉,爬进了灶台下方。张女士当场被吓得两腿发软,只能扶着墙走出屋外,随后急忙掏出手机报警。

遂昌交巡处突中心民警携带警棍、铁钳等应急工具赶到现场。在灶台下方的柜子里,民警找到了这条不请自来的“客人”,一时半会无法辨别出它是否无毒,为防止其伤害到人,民警让现场的张女士往后退。

随后,民警小心翼翼地将堆放在柜子周边的

杂物挪开,用警棍将小蛇驱赶到柜子外。正当小蛇慌不择路时,民警拿起手中的警棍,迅速摁住了它的头部,徒手将其抓获。

经现场人员仔细辨别,这蛇的体型虽小,但极有可能是一条毒性很强的蝮蛇,如果不慎被咬到,后果不堪设想,随后民警将小蛇装进了袋子,带到人烟稀少的野外放生。

据调查,今年进入夏季以来,全市蛇咬伤案例高发,在此民警也提醒广大市民,眼下正是蛇类活动频繁的季节,广大群众要及时对家里的杂物进行收拾,不给蛇类留下藏身之处。同时,特别是在进行户外活动时,要特别留意草丛,在走过偏僻的丛林时要用竹竿、树枝等工具“打草惊蛇”,以防蛇咬。



小蛇(红圈内)被抓出了柜子

## 缙云一高层综合体 5家商铺被临时查封

□ 记者 夏金地 通讯员 周思邑 汤鹏

**本报讯** 近日,缙云县消防救援大队消防监督执法人员深入永宁星座商业综合体开展消防安全检查,发现永宁星座内的5家商铺消防安全隐患颇多,执法人员依法对其进行临时查封。

永宁星座目前是缙云县唯一一个高层建筑商业综合体,于2019年12月30日建成并投入使用,地上层数17层,地下层数2层。

在永宁星座雅戈尔服装店,执法人员发现该场所将设备夹层改装成仓库,消防设施缺失,安全出口数量也不足。“设备夹层在建筑内部是供水管、风管、电气线路铺设的区域,内部无任何消防设施、无安全出口,一旦发生火灾后,人员将无法逃生,易造成火灾扩大。”缙云县消防救援大队参谋葛亦凯说。

在华耀手机大卖场,执法人员发现该场所将设备夹层改装成办公室及仓库,消防设施缺失,安全出口数量也不足,地上一层营业场所设置的自动喷水灭火系统的洒水喷头还被隔断在吊顶内。

而在老王手擀面店,缙云县消防救援大队监督执法人员发现该场所的设备夹层被变更为厨房,安全出口数量不足,无消防设施,地上一层餐厅夹层自动喷水灭火系统的洒水喷头设置被擅自改变。

据缙云县消防救援大队监督执法人员介绍,原时烤肉店、中国电信营业厅同样存在设备夹层变更用途、安全出口数量不足、无消防设施等问题。

根据《中华人民共和国消防法》第五十四条和《浙江省消防条例》第五十一条第一、二项的规定,缙云县消防救援大队监督执法人员对这几家商铺依法进行临时查封,接下来将召集业主、开发商、物业进行集中约谈,讨论整改方案并督促指导他们对上述存在的问题进行整改,时限为一个月。

## 刚打开煤气灶烧饭 “砰”一声炸飞三扇窗户

□ 记者 麻东君 通讯员 雷利锋

**本报讯** “突然砰的一声巨响,可把我给吓坏了,裤子都被炸了好几个窟窿。”昨天中午12点31分,遂昌县城北街一居民打开燃气灶烧菜时,发生煤气闪爆,所幸并未造成伤害。

当天,黄女士像往常一样到厨房烧菜做饭,正当她进入厨房打开燃气灶时,没想到“砰”的一声巨响,一股巨力冲击而来,她一时受到惊吓,急忙便往外跑。

当黄女士反应过来的时候,发现裤腿被炸了好几个洞,不过经过一番检查,幸好没有被伤到,腿部的皮肤只是轻微发红。她往厨房的窗户旁边一看,发现三扇钢化玻璃窗全部被炸飞到对面瓦片房的屋顶上。

接到报警后,遂昌交巡处突中心民警立即赶往现场,经现场勘查,初步判断可能是煤气漏气,导致厨房闪爆。现场只见黄女士家的灶台上一片

凌乱,储放煤气罐的柜门都被炸开了。民警闻到一股浓烈的煤气味,这罐煤气正往外泄漏,于是民警立刻拧紧阀门,防止二次事故发生。事后,民警及时联系燃气公司维修人员上门排查故障,消除隐患。

据燃气公司维修人员分析,不少人在使用煤气后不关闭煤气罐阀门,夏季气温较高,煤气管道壁承受的压力由于气温升高而增大,从而导致煤气泄漏,加上夏天使用空调时习惯关闭门窗,这也会大大提高煤气爆燃等事故概率,请大家一定要注意煤气的正确使用,谨防事故和伤害。



飞上屋顶的窗户